

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

AREA AFFARI GENERALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL I SETTORE

N. 231

del 16 SETTEMBRE 2015

OGGETTO: LIQUIDAZIONE DI SPESA PER LINEA UFFICIO PER FOTOCOPIATRICI

CIG Z9F14586A8 del 29.04.2015

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

CONSIDERATO, che il Comune di Colonnella da anni ha un contratto di noleggio per l'utilizzo di fotocopiatrici con la Ditta Linea Ufficio srl, con sede in San Benedetto del Tronto (AP), cap 63039 ,in Via Pasubio n. 18, Partita Iva 01165520444.

MENZIONATO il CIG Z9F14586A8 del 29.04.2015

SOTTOLINEATO, che trattandosi di contratto di manutenzione non è necessario il MEPA

MENZIONATA la determina n. 11 del 20.05.2015, con cui si impegnava la spesa

CITATO l'impegno di spesa 2015/29/111/1

ESAMINATA la fattura n.5/36

RITENUTO OPPORTUNO liquidare la spesa di euro 763,71 + iva (=168,02) per un totale di euro 931,73 sul cap 110/0 del bilancio di previsione 2015 a favore della Ditta Linea Ufficio srl, con sede in San Benedetto del Tronto (AP), cap 63039 ,in Via Pasubio n. 18, Partita Iva 01165520444.

SOTTOLINEATO, che dal 1.1.2015 è in vigore per l' Iva il regime di split Payment, per cui l' Iva è versata direttamente dal Comune di Colonnella allo Stato

DETERMINA

1)DI APPROVARE le premesse parte integrante e sostanziale della determina de qua e quale motivazione

2)DI LIQUIDARE la spesa di euro 763,71 + iva (=168,02) per un totale di euro 931,73 sul cap 110/0 del redigendo bilancio di previsione 2015 a a favore della Ditta Linea Ufficio srl, con sede in San Benedetto del Tronto (AP), cap 63039 ,in Via Pasubio n. 18, Partita Iva 01165520444.

3)DI COMUNICARE la presente determina all' Ufficio Ragioneria per gli adempimenti conseguenti e necessari.

IL RESPONSABILE DEL\SETTORE

Dott. Luca Di Eugenio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, c.) 4 del T.U.E.L. Appone il visto di regolarità e attesta la copertura finanziaria della spesa al cap. 113/0
Impegno/ liquidazione 2015/29/231/1



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Rag. Di Buò Teresa Nicolina



PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi 28/05/20/5

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Dott LUCA DI EUGENIO

